

Курсанты 4 курса факультета милиции посетили историко-культурные места Быховщины.

Первым пунктом поездки стал районно-краеведческий музей. Экскурсовод провел гостей по залам, которые раскрыли курсантам археологическое наследие Быховского края, этнографические особенности региона.

Курсанты «пережили» революционные события, установление советской власти на территории Быховского района, события Великой Отечественной войны, послевоенное восстановление края.

Следующим пунктом экскурсионной поездки стала Свято-Троицкая церковь, построенная в середине XIX века. Эта церковь – памятник деревянного зодчества, строение сохранилось и теперь представляет собой истинно-историческую ценность. Дело в том, что деревянных храмов в Приднепровье практически не осталось.

После этого курсанты посетили Быховский замок, который является памятником дворцово-замковой архитектуры города Быхова. Замок был построен еще в XVI веке на правом берегу Днепра и входил в систему укреплений города. Единственный в Беларуси сохранившийся город-крепость образца XVI века.

И последним пунктом поездки стала «Лудчицкая высота». Это скульптурно-архитектурная экспозиция в виде установленной на вершине кургана фигуры гусляра, прославляющего подвиг воинов-героев, чьи образы установлены у подножья кургана. Мемориал увековечил подвиг воинов 556-го стрелкового полка 169-й дивизии, павших в боях за высоту.

Любовь ШУМИЛКО
Фото факультета милиции

news/2016/09_26/byhov